



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 48 (13.895)

Цена в розницу – свободная

НОВЫЙ ЭТАП ВЗАИМОВЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Наследного принца Эмирата Абу-Даби Мухаммада бин Заида Аль Нахаяна 24 марта прибыл с официальным визитом в Объединенные Арабские Эмираты.

Абу-Даби, 25 марта.
Сообщает специальный корреспондент УзА Умар АСРОРОВ.

Основные мероприятия официального визита состоялись 25 марта в городе Абу-Даби. Глава нашего государства, по сложившейся традиции, посетил мавзолей и мечеть шейха Заида бин Султана Аль Нахаяна в городе Абу-Даби.

Шейх Заид бин Султан Аль Нахаян – первый Президент Объединенных Арабских Эмиратов – после своей смерти в 2004 году был погребен рядом с мечетью, стройку которой он сам возглавлял. Сегодня мечеть и мавзолей являются местом почтования для населения страны и пунктом назначения, который непременно посещают главы иностранных делегаций.

Мечеть шейха Заида является одним из крупнейших подобных сооружений в мире. Ее строительство продолжалось с 1996 по 2007 годы. Здесь могут одновременно совершать намаз 40 тысяч человек.

Президенту рассказано об истории строительства мечети, особенностях ее архитектуры, созданных условиях для туристов и паломников.

Шавкат Мирзиёев расписался в Книге посетителей мавзолея.

Глава государства возложил венок к мемориалу «Вахат аль-Карама».

Мемориал, название которого означает «Оазис достоинства», был воздвигнут в честь павших за свободу и единство Объединенных Арабских Эмиратов. Он включает 31 опирающийся друг на друга массивный блок, символизируя единство, солидарность и взаимную поддержку, которые связывают лидеров, военных и граждан.

Глава нашего государства оставил запись в Книге почетных гостей мемориала.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял в Абу-Даби заместителя Премьер-министра, министра внутренних дел Объединенных Арабских Эмиратов шейха Сайфа бин Заида Аль Нахаяна.

На встрече обсуждены вопросы практического взаимодействия в сфере общественной безопасности. Достигнута договоренность об обмене делегациями и опытом в этом направлении.

Во дворце «Каср аль-Ватан» в Абу-Даби состоялась церемония официальной встречи Президента Республики Узбекистан.

Весьма высокого гостя был выстроен почетный караул. Прозвучали государственные гимны Республики Узбекистан и Объединенных Арабских Эмиратов.

Состоялись переговоры в расширенном составе с участием официальных делегаций двух государств.

Шавкат Мирзиёев, выразив признательность за теп-

ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА ПРЕДСТАВЛЕН В БАНГЛАДЕШ

В Дакке посольством Узбекистана в Индии совместно с Ассоциацией туристических компаний Бангладеш проведены презентации, посвященные туризму и инвестиционному потенциалу нашей страны.

В них приняли участие представители крупных туристических компаний, общественных организаций и СМИ.

Участникам предоставлены подробные сведения об экономическом и туристическом потенциале нашей страны, создаваемых для иностранных туристов условиях.

На презентациях уделялось особое внимание потенциальному Узбекистана в сфере зиёрят-туризма. В частности, представлены видеоролики о Центре исламской цивилизации, святых местах поклонения в нашей стране.

Участники мероприятия отметили, что образцы историко-культурного наследия мирового значения, находящиеся в наших древних городах, широко известны среди бангладешских туристов, и в последние годы возрастает количество желающих посетить Узбекистан.

– Между Бангладеш и Узбекистаном развиваются традиционные дружеские связи, – говорит президент Ассоциации туристических компаний Бангладеш Манзуру Муршид. – При этом важную роль играют общность истории и культуры. В этой связи Узбекистан очень привлекателен для бангладешских туристов.

Реализуемые в нашей стране реформы, в частности, либерализация визовой системы и предоставление

многочисленные удобства для туристов открывают широкие двери и для туристических компаний. Вместе с тем отсутствие прямого воздушного сообщения между Даккой и Ташкентом отрицательно влияет на поток туристов.

В настоящее время желающий путешествовать по Узбекистану бангладешский турист прибывает в Ташкент через аэропорты третьих стран в основном Индии, Таиланда или Дубая. Налаживание воздушного сообщения между Узбекистаном и Бангладеш будет способствовать не только развитию туризма, но и развитию торгово-экономических отношений, сближению наших народов.

– Наша туристическая компания в основном специализируется на зиёрят-туризме, – говорит руководитель туристической компании «Mila Travels and Tours Ltd.» Мухаммад Хилол. – На данном мероприятии мы получили важные сведения о возможностях зиёрят-туризма в Узбекистане. Думаем, в этом направлении будет налажено взаимовыгодное сотрудничество. Начиная с сезона нынешнего года мы планируем организовать туристические группы в Ташкент, Самарканд, Бухару.

Подготовлено совместно с посольством Индии в Узбекистане.

Сегодня человечество переживает этап глубоких фундаментальных преобразований, когда мир стремительно меняется, происходят процессы глобализации, возникают все новые вызовы и угрозы стабильности и устойчивому развитию народов.

ВАЖНЫЙ ШАГ НА ПУТИ УГЛУБЛЕНИЯ МЕЖЦИВИЛИЗАЦИОННОГО ДИАЛОГА

В этих условиях понятно стремление государств создать устойчивые механизмы взаимодействия, одним из которых, безусловно, является межцивилизационный диалог – важнейшее условие строительства стабильного мира, что способствует прочной безопасности и равному процветанию мира, в котором страны и народы общаются между собой и учатся друг у друга, мира, в котором на основе взаимного доверия и уважения различных культур они развиваются в гармонии.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев неоднократно подчеркивал, что главный залог успешного развития международного сотрудничества – это углубление взаимовыгодного сотрудничества, лучшему пониманию культуры, традиций и особенностей жизни граждан разных стран, то есть посредством применения механизмов народной дипломатии.

Именно поэтому в основу обновленной внешней политики Узбекистана заложены принципы тесного взаимовыгодного сотрудничества с зарубежными государствами, прежде всего с соседними странами, совместного решения актуальных проблем, достижения устойчивого развития, обеспечения мира, стабильности и безопасности в регионе.

За истекший короткий период времени Узбекистан достиг прорывных результатов на международной арене, и новая внешняя политика руководства страны кардинально изменила ситуацию в Центральной Азии, включив конструктивные идеи в мировую повестку дня.

Для достижения общих целей во имя мира и процветания, мирного сосуществования, углубления регионального сотрудничества Узбекистаном был выдвинут ряд важных инициатив, в числе которых – создание центров Шанхайской организации сотрудничества –

постоянно действующих институтов народной дипломатии с целью содействия углублению доверия и добрососедства, межнационального и межконфессионального согласия, развитию межцивилизационного диалога. Данная идея впервые былазвучена Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым на саммите ШОС в городе Астане в 2017 году.

Бесспорно, наряду с развитием официальных контактов на высшем и высоком уровнях, сегодня особую значимость приобретает налаживание контактов непосредственно между людьми, общественными организациями, способствующими улучшению взаимоотношений, взаимовыгодного сотрудничества, лучшему пониманию культуры, традиций и особенностей жизни граждан разных стран, то есть посредством применения механизмов народной дипломатии.

Таким образом, идея главы Узбекистана о создании Центра народной дипломатии ШОС в нашей стране стала весьма своевременной и получила широкую поддержку общественности. В целях практической реализации этого предложения ряд государственных учреждений и общественных организаций, в том числе Комитет по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан, министерства иностранных дел, культуры, высшего и среднего специального образования, физической культуры и спорта, Государственный комитет по развитию туризма, академии наук и художеств, союзы молодежи, журналистов и писателей, выступили с инициативой учредить центр в качестве негосударственной некоммерческой организации.

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

- В городе Гулистане Сырдарьинской области состоялось награждение победителей Сырдарьинского областного этапа смотра-конкурса «Образцовский опорный пункт органов внутренних дел», проведенного Министерством внутренних дел Республики Узбекистан и организациями-партнерами. В нем приняли участие самые образцовые пункты милиции трех городов и восьми районов. Первое место занял инспектор по профилактике опорного пункта № 14 схода граждан махалли «Истиклол» города Гулистана лейтенант Дишод Шодмонов, который получил путевку на республиканский этап конкурса.

- Показательный семинар проведен в Бухаре Республиканским творческим союзом «Тасвирий ойина». На нем обсуждалось гармоничное сочетание текста и изображений в средствах пропаганды. В семинаре приняли участие члены правления союза, ответственные работники Каракалпакского, областных, Ташкентского городского, районных и городских отделений организации, представители учреждений-партнеров, районных и городских хокимиятов Бухарской области.

- В Навои состоялся областной этап смотра-конкурса «Образцовский опорный пункт органов внутренних дел». В нем приняли участие образцовые инспекторы по профилактике опорных пунктов из десяти городов и районов. Первое место и путевку на республиканский этап конкурса завоевал инспектор по профилактике опорного пункта № 14 схода граждан махалли «Тинчлик» города Навои капитан Э. Екубов.

- В Государственном музее истории и культуры Андижанской области проведена экскурсия для учителей и учащихся общеобразовательной школы № 30 Джалаалкудукского района. В прошлом году в музее осуществлена капитальная реконструкция, обновлена инфраструктура, благоустроены окрестности. На эти работы было направлено 500 миллионов сумов. Музей хранит свыше 110 тысяч экспонатов.

- Больше 500 населенных пунктов Казахстана находятся под угрозой подтопления, а 88 из них не готовы к паводкам. Там не успели закупить ни технику, ни экипировку спасателям. Помощь таким регионам окажет республиканский штаб. Особо сложная ситуация на западе страны. Мало того, что там снега хватает, так еще ждут приток воды из России.

- Жительница американского штата Массачусетс вновь обрела своего кота, потерявшегося пять лет назад. Владелица животного Элинор Репуччи последний раз видела его в августе 2013 года, когда отпускала на прогулку. Кот Ларри всегда приходил домой, но в тот день он не вернулся. Где он был все эти годы – неизвестно. Ларри нашли за 32 километра от дома и отправили в приют. Найти хояжу удалось благодаря тому, что животное было чипировано.

- Недосыпание наносит существенный вред здоровью человека и вызывает целый букет заболеваний. Об этом рассказал главный внештатный специалист по первичной медико-санитарной помощи взрослому населению Департамента здравоохранения Москвы Андрей Тяжелников. По его словам, если ночью спать меньше пяти часов в сутки, то могут возникнуть сердечно-сосудистые заболевания, ожирение, а также диабет, нарушение когнитивной функции, головные боли и депрессии. Помимо этого, недосыпание приводит к ослаблению иммунитета.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

- 28 марта в Ташкенте состоится очередное, 81-е, заседание Совета командующих пограничными войсками.

- Хокимият г. Ташкента рассказал, сколько денег потратят в этом году на ремонт дорог и инфраструктуры. Только на текущий ремонт покрытий центральных улиц и некоторых внутримахаллинских планируется направить 188 миллиардов сумов. Кроме того, еще 5 миллиардов сумов будут выделены на благоустройство основных столичных магистралей.

- В Институте изучения проблем молодежи и подготовки перспективных кадров Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан с участием делегации Сибирского института управления при Российской академии государственного управления и государственной службы состоялся круглый стол на тему «Перспективы развития сотрудничества в сфере молодежной политики образования: российско-узбекский диалог».

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Идея организации такого инструмента в рамках ШОС, как представляется, в полной мере соответствует целям и задачам этого регионального объединения и важнейшему принципу его деятельности – «шанхайскому духу», главным содержанием которого являются взаимное доверие и выгода, равноправие, взаимные консультации, уважение к многообразию культур и цивилизаций, стремление к совместному развитию.

Шанхайская организация сотрудничества – ровесница нынешнего века и сформировалась на том историческом этапе развития человечества, когда мир столкнулся с новыми угрозами миру и стабильности, носящими и по своей сути, и по масштабам действия транснациональный, международный характер. Возникновение в этих условиях ШОС было обусловлено стремлением наших стран создать устойчивые механизмы взаимодействия, платформу для постоянного политического диалога и регионального экономического сотрудничества. Иными словами, ШОС был и есть коллективный ответ народов обширного региона на вызовы современности.

Очевидным сегодня является тот факт, что за относительно короткий период Шанхайская организация сотрудничества превратилась во влиятельную международную структуру, играющую заметную роль в международных отношениях. В целом, включая государства-члены, наблюдателей и партнеров по диалогу, организация объединяет 18 государств.

На сегодняшний день территория ШОС занимает около четверти площади земного шара и объединяет почти половину населения планеты.

Безусловно, обладая таким громадным потенциалом, Шанхайская организация сотрудничества играет важную роль в формировании нового типа взаимоотношений на Евразийском континенте, и в этом плане широкое применение механизмов народной дипломатии приобретает сегодня особую значимость. Ведь страны ШОС связывают глубокие исторические узы. Ярким примером этому служит Великий шелковый путь, который на протяжении веков объединял народы обширного региона посредством торгов-

ховым богатством всего человечества.

Исторические архитектурные памятники в странах ШОС сегодня привлекают миллионы туристов со всего мира и до сих пор являются объектами изучения научных кругов.

К сожалению, все эти знания и достояние не всегда доходят до широких масс не только в странах ШОС, но и в глобальном масштабе.

Узбекский Центр народной дипломатии ШОС ставит перед собой цель со-действовать дальнейшему углублению

ния различного рода мероприятий.

В культурно-гуманитарной сфере запланированы организации совместных мероприятий (фестивали, ярмарки, выставки и другие), в том числе фольклорной направленности, народного ремесла и творчества, продвижение сотрудничества в области сохранения культурного наследия Великого шелкового пути, наложение и наращивание связей по линии библиотек, музеев, театров стран ШОС, проведение выставок научно-технических и инновационных достижений, кинофестиваля и других.

Первым мероприятием центра стала выставка детских рисунков «Мир глазами детей», на которой было представлено более 700 рисунков юных авторов из восьми государств-членов Шанхайской организации сотрудничества. Символично, что центр начал свою практическую деятельность с творчества детей – самого дорогое и ценное, что у нас есть.

Главной целью выставки детских рисунков стало воспитание в детях чувства патриотизма и любви к Родине, а также выявление юных талантов, повышение у них интереса к изобразительному искусству, взаимное познание, приумножение и распространение культуры, истории, традиций и ценностей стран ШОС. Ожидаемый от этого мероприятия результат – привить детства чувство уважения к многообразию культур и цивилизаций, толерантности по отношению к другим народам.

В планы центра входит продолжение демонстрации выставок детских рисунков и в других странах ШОС.

Рахматулла НАЗАРОВ,
директор Центра народной дипломатии
Шанхайской организации
сотрудничества в Узбекистане.

УЗА

ВАЖНЫЙ ШАГ НА ПУТИ УГЛУБЛЕНИЯ МЕЖЦИЛИЗАЦИОННОГО ДИАЛОГА

ли, обмена культурными и духовными ценностями и заложил основы взаимодействия между государствами и этносами. Реалии современного мира диктуют необходимость сближения народов и воссоздания этих исторических процессов.

Каждая из стран ШОС имеет богатое историческое и культурное наследие, многовековые традиции своих народов, а их территории связывали Восток и Запад и являлись местом сопряжения великих цивилизаций, где с древнейших времен развивались наука и культура. На пространстве ШОС проживали и творили великие ученые и мыслители, которые внесли неоценимый вклад в развитие мировой цивилизации, науки и искусства. Их труды по математике, физике, химии, астрономии, этнографии, медицине, истории, литературе, морали, философии и поньне являются ду-

межцилизаціонного диалога и еще большему сближению стран ШОС и их народов, укреплению духа взаимного доверия и добрососедства путем взаимного познания культур, традиций и обычая, расширения культурно-гуманитарных связей, создания условий для у становления практического взаимодействия между институтами гражданского общества, в том числе молодежными и женскими организациями, а также между культурологическими, академическими, аналитическими и образовательными учреждениями стран ШОС, формирования информационных ресурсов и взаимодействия со средствами массовой информации.

Для достижения этой цели планируется осуществлять масштабную просветительскую работу посредством реализации совместных проектов и прове-дения



МЕЛОДИИ ВЕСНЫ

В столице состоялось организованное международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» совместно с министерствами культуры, дошкольного образования, Государственной консерваторией Узбекистана и многими другими организациями-партнерами мероприятие, посвященное награждению победителей и призеров V международного фестиваля многоязычных ансамблей и оркестров народных инструментов «Навруз садолари», сообщает УЗА.

Заместитель министра культуры Республики Узбекистан К. Окилова и другие отметили, что в нашей стране уделяется большое внимание выявлению молодых талантов.

В дни фестиваля свои знания и талант продемонстрировали молодые музыканты нашей страны, а также Казахстана, Таджикистана, Киргизстана. В рамках творческого проекта проводились концерты, встречи, выставки, мастер-классы.

– Мероприятие способствовало обогащению знаний молодежи в области музыки, – говорит преподаватель музыки из Киргизстана, руководитель ансамбля народных инструментов Марс Жайлов. – Нас очень впечатлили выступления представителей Узбекистана. Такие фестивали способствуют укреплению дружбы, знакомству с творчеством сверстников.

– Рад, что принимал участие в фестивале, – говорит юный музыкант из Таджикистана Камолиддин Худойберганов. – Я многое узнал о творчестве своих ровесников из соседних стран. Все мы убедились в том, что нужен упорный труд для достижения определенных высот в мире музыки.

– Это мероприятие поистине переросло в праздник искусства, – говорит учащийся из Казахстана Даулеткелди Элдор. – Молодежь Узбекистана отличается упорством, неустанным поиском, дружелюбием. Мы изучили произведения узбекских композиторов: «Надежда», «Праздничный марш», «Ласковая весна». Это красивые, душевые произведения.

Жюри было отмечено высокое исполнительское мастерство учащихся Узбекистана. Первое место присуждено ансамблю национальных инструментов 16-й детской школы музыки и искусства Каракульского района Бухарской области, оркестру национальных инструментов «Наво» 15-й детской школы музыки и искусства Чустского района Наманганской области, оркестру национальных инструментов «Наво» 3-й детской школы музыки и искусства города Андикана, ансамблю национальных инструментов 3-й детской школы музыки и искусства города Ургенча, оркестру национальных инструментов Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени Р. М. Глиэра.

Состоялся большой концерт, на котором выступили все участники фестиваля.

Н. УСМОНОВА

Навруз шагает по стране

ПРАЗДНИК, ОБЪЕДИНИВШИЙ СЕРДЦА

В Сергелийском районе Навруз широко отмечали на территории парка культуры и отдыха «Green Park», располагающегося в самом центре зеленого массива. Большую площадь обширного парка украсили под стать празднику – ярко и живописно.

Свои творческие работы как художественные, так и рукодельные представили многочисленные школы района, колледжи, творческие кружки. Не остались в стороне и различные творческие представители махалей, которые представили яркие традиционные керамические изделия, сувениры и праздничные наряды под стать празднику – в этом году каждый район столицы представлял и раскрывал тему праздника через призму традиций одного из регионов страны. На празднике была представлена праздничная концертная программа, на которой прозвучали национальные мелодии в исполнении различных исполнителей и эстрадных групп. Со своими танцевальными номерами выступили различные танцевальные коллективы – как национальные, так и представители из НКЦ.

– В праздничных торжествах, что проходили в нашем парке, приняли участие не только артисты, но и мастера своего дела – канатоходцы со зреющими номерами, – рассказывает заведующая отделом культуры Сергелийского района Зулумкор Болтобеева. – Интересно и с широким размахом у нас в Сергелийском районе проводятся массовые гуляния: весело проходят игры, соревнования, конкурсы; молодые спортсмены демонстрируют силу и ловкость в показательных выступлениях; ярко и колоритно представляется национальная одежда. Нашему району предстоит раскрыть тему одного из регионов нашей страны – Кашкадарья. Мы постарались во всей полноте раскрыть эту тему посредством танцев, песен, присущих этому региону обычаям.

На протяжении всех праздничных дней несмотря на погоду парк было просто не узнать – настолько он был радужным, живописным, а его жители стремились попасть туда семьями.

– Моим внукам очень понравился праздник, особенно канатоходцы – они с восхищением наблюдали за их движениями, – говорит пенсионерка Надежда Андреева. – Мы каждый год приходим на Навруз в наш парк.

Хокимият г. Ташкента столицы подготовил для жителей и гостей города насыщенную программу. Особенно торжественно она проходила в центре столицы – на площадке у Национальной библиотеки Узбекистана им. А. Навои, где под аккомпанемент симфонического оркестра прошел фестиваль цветов; около фонтана на Бродвее, а также у ГАБТа им. А. Навои, возле автостоянки рядом с парком ЦДО, где развернулся «Восточный базар»; на территории торгово-развлекательного центра «Зарифшан», где свое мастерство продемонстрировали не только артисты, но и ремесленники; возле отеля «Hyatt Regency Tashkent», где свое шоу, приправленное шутками и смехом, представили канатоходцы и силаки.

В этих праздничных торжествах, посвященных общегородскому празднику Навруз, активное участие принимали артисты и представители различных национально-культурных центров республики.

– В мероприятии активное участие приняли различные фольклорные группы, среди которых фольклорная группа «Яшилик», корейская, узбекская народная группа «Нодирағем», ансамбли макомистов, – рассказывает Зохида Умарова, представительница отдела культуры, отвечающая за работу по НКЦ. – Ими были исполнены прекрасные песни о весне, любви к родине. Артисты в красочных нарядах продемонстрировали национальные танцы во всей их красе. В рамках салюта были представлены многочисленные прекрасные стенды, арт-объекты, на фоне которых с удовольствием фотографировались люди. Также экспонировались различные художественные изделия, присущие тому или иному региону, нацио-

нальные кушанья, изделия народного творчества. Пространство, на котором проходили гуляния, представляло собой музей под открытым небом, рассказывающий о различных областях Узбекистана. Помимо различных национальных экспозиций была представлена яркая, ни с чем не сравнимая красочная концертная программа, в которой дружно выступали различные творческие коллективы и профессиональные артисты.

– Перед Государственным академическим Большим театром имени Алишера Навои часто проводятся представления, здесь люди весело проводят время – гуляют, любуются выставками, на этот раз здесь были представлены еще и блюда национальных кухонь, развернута выставка одежды, – говорит Шахрух Чубибаев, главный специалист отдела культуры района. – Также в Навруз-сайле активное участие приняли различные театры – Узбекский национальный академический драматический имени Хамзы, Молодежный; музыкальные школы №№ 3, 11, 22, учащиеся колледжа имени Бенкьова. Нашему району дали освещать тему Хорезмской области. Этой теме мы постарались раскрыть через хорезмскую музыку, культуру, одежду, фольклор.

– Я всегда приезжаю в центр на Навруз – тут всегда так зелено, весело, а главное – тут всегда представляют интересные концертные программы, – сказала домохозяйка Елена Ким. – Это место моей юности, я прихожу сюда теперь со своими внуками.

* * *

В Юнусабадском районе прекрасный весенний праздник Навруз, спрятавший в приподнятом настроении и с широким размахом.

Традиционные народные гуляния проходили на площади перед Ташкентским зоопарком, а также на Сайлыгох.

Места проведения праздничных мероприятий были тщательно подготовлены. Помимо красочного оформления территории, организаторы позаботились и о безопасности людей. Все места массовых гуляний были огорожены от автомобильного транспорта и охранялись сотрудниками милиции – чтобы горожанам и гостям столицы ничего не мешало весело насладиться сайлем.

Сотрудниками районного отдела культуры была подготовлена и представлена концертная программа, посвященная всенародному празднику, под девизом «Пусть каждый ваш день будет, как Навруз, – всегда так зелено, весело, а главное – тут всегда представляют интересные концертные программы, – сказала домохозяйка Елена Ким. – Это место моей юности, я прихожу сюда теперь со своими внуками.

Затем на сцене появились глашатаи, разыгравшие традиционное театрализованное действие, возвещающее всем окружающим о приходе весеннего праздника Навруз, символизирующего пробуждение природы.

Следующее отделение было посвящено детскому творчеству. Свои таланты продемонстрировали ученики общеобразовательных школ №№ 21, 86, 220, 327. Они пели песни, декламировали стихи, исполняли народные и современные танцы. Вокальные данными блеснули воспитанники детских школ музыки и искусства №№ 1, 13, 26. А театрализованные постановки от детских творческих коллективов «Нижнекодзилилар» и «Узбеким яласи» не оставили равнодушными никого из зрителей.

В спортивном блоке концертной программы с показательными номерами выступили воспитанники детско-юношеских спортивных школ №№ 1, 2.

Выступали также и коллективы творческой самодеятельности районного отдела культуры: танцевальный ансамбль «Дустлик», ансамбль песни и пляски «Жасорат», народные эстрадные ансамбли «Хива», «Настарин», «Замин».

Представители творческого объединения «Узбекконцерт» Р. Собиров, Ж. Асраев, Ж. Эсанов, Ш. Тохиров, Г. Абдулаева, Д. Матъякубова и другие порадовали собравшихся исполнением популярных песен.

Д. ВЯЛЬШИНА,
и. РАЗЫКОВ

ОБ ОСНОВНЫХ ПОКАЗАТЕЛЯХ ПРОИЗВОДСТВА ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ТАШКЕНТУ

По предварительным данным, действующими промышленными предприятиями города Ташкента в январе-феврале текущего года произведено промышленной продукции на 664,7 млрд сумов, при этом индекс промышленного производства к аналогичному периоду прошлого года составил 101,9 процента.

Основным фактором роста общего объема промышленного производства является прирост производства в обрабатывающей промышленности, индекс промышленного производства здесь – 100,3 процента, в горнодобывающей промышленности и разработке карьеров (100,9 процента), в электроснабжении, подаче газа, пара и кондиционировании воздуха (130,1 процента), водоснабжении, канализации, сборе и утилизации отходов (107,1 процента).

Промышленное производство районов. Модернизация, техническое и технологическое перевооружение промышленных предприятий в г. Ташкенте способствует увеличению объемов производства и качества продукции в районах столицы. Наибольший удельный вес в общем объеме промышленного производства по г. Ташкенту наблюдается в Янгабадском (16,3 процента), Мирзо-Улугбекском (11,8 процента), Шайхантаруском (10,8 процента), Мирабадском (10,6 процента) и Алмазарском (10,4 процента) районах.

Наименьшая доля приходится на Яккасарайский (4,7 процента), Учтепинский (5,6 процента) и

Меридиан духовности

В Узбекистане большое внимание уделяется сохранению исторического наследия. В настоящее время под охраной государства находятся 7750 объектов культурного наследия. Из них 3945 – это памятники археологии. Четыре города – Хива, Бухара, Самарканд и Шахрисабз – внесены в Список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Ведется работа по оформлению процедуры по 43 объектам культурного и природного наследия для включения в данный список в номинации «По Великому шелковому пути».

На территории Узбекистана, где сохранилось огромное количество артефактов буддизма, зороастризма, мусульманства и иудаизма, совместно с учеными из США, России, Англии, Франции, Германии, Польши, Японии и Украины ведутся археологические раскопки. Все иностранные экспедиции забирают с собой только научную информацию. Для проведения необходимого анализа могут быть взяты небольшие фрагменты найденных на раскопках раритетов, которые затем обязательно должны быть возвращены.

Совместное проведение археологических исследований – важная часть китайско-узбекского гуманитарного сотрудничества. В 2011 году Китайская и узбекская академии наук подписали соглашение о проведении пятилетней совместной археологической экспедиции по изучению древней культуры городища Минтепа (по китайским источникам – Эрши), основанного около двух половины тысяч лет назад.

В свое время Минтепа относилось к территории богатого и густонаселенного древнего государства Давань (Паркан), более точно – Даоань, известному своими породистыми «драгоценными» или «небесными» лошадьми, которые особенно привлекали китайских правителей из-за их совершенства и красоты. В V–VI веках до нашей эры Давань играла значительную роль в международной торговле с Китаем и западными странами. Успешная совместная работа китайских и узбекских археологов позволила пролить новый свет на исследование этого государства.

Археологи Китая и Узбекистана ведут раскопки развалин загадочного города, начиная с 2012 года, благодаря чему их

Орбиты сотрудничества

ПРИОТКРЫВАЮТСЯ ВЕКОВЫЕ ТАЙНЫ

гии, Академии общественных наук Китая и Академии наук Узбекистана.

Археологические находки за последние несколько лет предоставили важный материал для изучения древнего города, известного сегодня, как городище Минтепа (по китайским источникам – Эрши), основанного около двух

половины тысяч лет назад.

Итоги исследований, представленные на выставке, свидетельствуют, что более 2000 лет назад город на месте современного городища Минтепа был не просто временной гарнизонной крепостью кочевников, а полноценным городом-замком, возможно, столицей древнего государства. Город возник не позднее IV–III веков до нашей эры. Чуть позже его обнесли монолитной шестиметровой стеной, воздвигли прямоугольные башни из пахсы и кирпича с бойницами. Наличие башен, которые располагались по обе стороны от ворот, характерно для древних центральноазиатских городов, а также древних китайских городов – таких, как Чанган, Лоян и др. В V–VI веках нашей эры, просуществовав более тысячи лет, город по неизвестным причинам прекратил свое существование. В ходе раскопок были найдены руины мастерских, оставшаяся часть запад-

ных ворот внутреннего города и кладбище у восточной стены внешнего города. Были получены материалы по стратиграфии – культурным слоям, важным для датирования находок, структуре и системе фортификации. Удалось получить значительное количество образцов продукции ремесленников. Это керамические изделия, каменные предметы, изделия, использовавшиеся в строительстве. К примеру, зафиксировано не менее 20 типов сосудов разных форм и размеров, которые изготавливали здешние гончары.

Совместная археологическая работа Академии общественных наук Китая с узбекской стороной на древнем городище Минтепа получила признание и высокую оценку научных кругов, открыла новую страницу сотрудничества двух стран в гуманитарной и академической сферах. Работа экспедиций, добывших ими материал позволяют пролить свет на скрытые доселе фрагменты истории Великого шелкового пути. Исследование Минтепа будет долгосрочным проектом, и следующим шагом археологов станет составление хроники о Минтепе на основе открытых при раскопках и данных измерений.

Наряду с материалами о Минтепе на выставке представлены результаты раскопок китайскими археологами городов Чанган и Лоян в Китае.

Л. ЛЕВТЕЕВА,
кандидат исторических наук

Возрождая народные ремесла

ВСЕСТОРОННЯЯ ПОДДЕРЖКА

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему развитию ремесленничества и всесторонней поддержке ремесленников» от 17 ноября 2017 года оказание содействия гражданам и семьям, занимающимся ремесленничеством, особенно начинающим ремесленникам, а также совершенствование и повышение эффективности деятельности школ «Усто – шогирд», стимулирование создания на этой основе новых рабочих мест, определены в качестве основного направления дальнейшего развития народного художественного и прикладного искусства.

Согласно указу, субъекты ремесленнической деятельности – члены ассоциации «Хунарманд»: освобождаются от уплаты фиксированного налога в части изготовления и реализации изделий (товаров, работ, услуг) ремесленнической деятельности. Получающие пенсии и пособия по возрасту освобождаются от уплаты страховых взносов во внебюджетный Пенсионный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан. Зарегистрированные и осуществляющие деятельность в сельских районах в первые два года своей деятельности уплачивают страховые взносы во внебюджетный Пенсионный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан в размере 50 процентов от установленной ставки. В результате предоставленных льгот и выдачи ремесленникам удостоверений в электронном виде в 2018 году количество членов ассоциации «Хунарманд» увеличилось в 2,5 раза, то есть с 11 516 до 28 920 человек.

В. ВАСИН

Достойный потомок Амира Темура Захириддин Мухаммад Бабур – величайший поэт, мыслитель и ученый Востока, он был полководцем и государственным деятелем. Поэтическое наследие поэта многогранно и богато. Он написал стихи в более десяти жанрах восточной лирики. В его стихотворениях реалистически отражены личная жизнь самого поэта, окружающая среда, исторические события эпохи, отношение к человеку и религии.

Наше наследие

ТАЛАНТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК ТАЛАНТЛИВ ВО ВСЕМ

Основу поэзии Бабура составляют стихи любовно-лического содержания. Мастерство поэта выражается в оригинальном литературном стиле и умелом использовании наиболее выразительных средств тюркского языка. Лирика поэта пропитана вдохновленной поэзией Алишера Навои. В своих газелях и рубаи он поднимает проблемы человеческих отношений. Земную любовь поэт воспринимает как самое высокое человеческое достоинство. Любовь для Бабура – верность, преданность, благородство и человечность. Он ставит ее выше всего.

В лирике Бабура особое место занимает тема родины. В стихах поэта глубоко выражены тоска по своей стране и беспредельная любовь к ней. По мнению Бабура, эгоизм, самолюбие, жадность, тщеславие считаются самыми негодными качествами человека. В своих рубаях он дает искренние советы людям, воспитывает в них самые лучшие

качества. Художественный язык произведений Бабура не содержит громких фраз и сложных выражений. Свои мысли поэт излагает кратко. Он отмечал: «Пиши проще, ясным и чистым слогом: и тебе меньше будет труда, и тому, кто читает».

Среди научных трудов Бабура особое место занимает «Трактат об арузе» (1523–1525), где рассматривается теория восточной метрики аруз. Научный труд имеет особое место в развитии восточной филологии. Бабур обогатил теории просодии (системы произношения ударных и неударных, долгих и кратких слогов в речи) новыми аффиксированными явлениями, положениями и обобщениями.

В 1521 году он написал философско-религиозное произведение «Мубайян», где изложил пять основ исламского шариата (шахада, намаз, ураза, закат, хадж). Несколько

трудов были написаны в том же году – книга о налогобложении «Мубайян-ул-закот», научные произведения «Харб иши» («Военное дело»), «Мусика илми» («Наука о музыке»). Его лирические произведения собраны в «Кабулский диван» (1519), а после того, как он основал империю Бабуридов в Северной части Индии в 1526 году, – в «Индийский диван» (1529–1530).

На основе арабской графики он составил «Хатти Бобурий» («Письмо Бабура»), поддающее для тюркской фонетики. Этим письмом были переписаны Коран и отдельные произведения самого поэта. Он был знатоком художественного перевода, сам перевел религиозно-философское произведение «Волидия» («Трактат родительский») крупнейшего мастера суфизма Ходжи Ахрора Вали.

Литературное и научное наследие Бабура вписано золотыми буквами в мировую историю.

Дильноза АЗИЗОВА, заведующая отделом экскурсий Государственного музея истории Темуридов

рики, в горных и отдаленных местностях, где легче установить радиостанции с расчетом на небольшую группу жителей. Это позволяет вести программирование с учетом интересов целевой аудитории, ее языка, потребностей, религиозных и этнических особенностей.

Молодые девушки-журналистки из Афганистана Садат Мар Жан и Аниса Шахид рассказали об особенностях информационной деятельности в условиях конфликтных ситуаций, о трудностях и благородстве журналистского корпуса. Активное участие в обсуждении социальных проблем в радиопередачах принесли многие участники форума. Например, доцент Ошского государственного университета Сурмакан Сейтбекова обратила внимание собравшихся на культуру языка радиожурналистов, частые нарушения норм общения, использование иностранных, чужеродных слов в репортажах и интервью. Многие поддержали ее выступление и предложили ввести этические нормы языка в радиосфере. Все это подтверждает необходимость тщательной подготовки радиожурналистов к каждому эфиру, накапливанию определенного словарного запаса по той профессии, которую они хотят осветить в своих материалах.

Фатима МУМИНОВА, профессор Университета мировой экономики и дипломатии

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI»

приглашает на открытые аукционные торги!

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 3 мая 2019 г. в 15.00 по указанному адресу, выставляются на реализацию следующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 5 Яншабадского р-на г. Ташкента от 19.03.2019 г. и 20.03.2019 г.: 1. Кольцо и серьги – 1 комплект с дефектом, общий вес 5,06 г, проба 585. Стартовая цена 615 757,75 сум. 2. Кулон – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 5,55 г, проба 583. Стартовая цена 1 074 171,50 сум. 3. Кольцо – 2 шт., общий вес 5,44 г, проба 583. Стартовая цена 820 914,0 сум. 4. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,47 г, проба 583. Стартовая цена 460 937,30 сум. 5. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,63 г, проба 583. Стартовая цена 1 070 384,0 сум. 6. Браслет – 1 шт. с дефектом, кольца – 3 шт., общий вес 15,74 г, проба 583. Стартовая цена 3 328 107,70 сум. 7. Кулон – 1 шт., общий вес 3,34 г, проба 583. Стартовая цена 1 282 844,0 сум. 8. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,20 г, проба 583. Стартовая цена 770 444,30 сум. 9. Цепь – 1 шт., общий вес 5,13 г, проба 583. Стартовая цена 1 128 206,50 сум. 10. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,27 г, проба 583. Стартовая цена 280 513,50 сум. 11. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,29 г, проба 585. Стартовая цена 1 288 910,13 сум. 12. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,20 г, проба 583. Стартовая цена 494 724,40 сум. 13. Кольцо – 1 шт. с дефектом, кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 7,45 г, проба 583. Стартовая цена 1 370 000,50 сум. 14. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,97 г, проба 583. Стартовая цена 486 697,43 сум. 15. Серьги – 1 пара, общий вес 5,39 г, проба 750. Стартовая цена 1 537 094,90 сум. 16. Серьги – 1 пара, общий вес 5,07 г, проба 585. Стартовая цена 763 939,90 сум. 17. Цепь – 1 шт., общий вес 4,58 г, проба 583. Стартовая цена 568 810,0 сум. 18. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 8,51 г, проба 583. Стартовая цена 2 068 920,50 сум. 19. Часы – 1 шт., общий вес 31,24 г, проба 585. Стартовая цена 2 583 616,50 сум. 20. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,06 г, проба 583. Стартовая цена 614 116,50 сум. 21. Кольцо – 1 шт., общий вес 9,15 г, проба 585. Стартовая цена 2 215 976,50 сум. 22. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 4,33 г, проба 583. Стартовая цена 870 808,0 сум. 23. Серьги – 1 пара, общий вес 3,11 г, проба 585. Стартовая цена 689 614,0 сум. 24. Серьги – 1 пара, общий вес 3,89 г, проба 585. Стартовая цена 916 106,50 сум. 25. Браслет – 1 шт., общий вес 4,0 г, проба 585. Стартовая цена 991 604,0 сум. 26. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,53 г, проба 583. Стартовая цена 614 116,50 сум. 27. Серьги – 1 пара, общий вес 4,73 г, проба 585. Стартовая цена 614 116,50 сум. 28. Серьги – 1 пара, общий вес 4,52 г, проба 583. Стартовая цена 614 116,50 сум. 29. Кольцо – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 26,36 г, проба 583. Стартовая цена 5 377 680,50 сум. 30. Кулон – 2 шт., цепь – 2 шт., общий вес 13,93 г, проба 583. Стартовая цена 3 392 424,50 сум. 31. Кольцо – 3 шт., общий вес 9,35 г, проба 583. Стартовая цена 1 627 752,50 сум. 32. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,68 г, проба 583. Стартовая цена 1 293 594,0 сум. 33. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,77 г, проба 585. Стартовая цена 689 614,0 сум. 34. Браслет – 2 шт. с дефектами, кольцо – 1 шт., кольцо – 1 шт., кольцо и серьги – 2 комплекта, серьги без пары – 1 шт., перстень – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 64,53 г, проба 583. Стартовая цена 12 890 666,50 сум. 35. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 2,95 г, проба 585. Стартовая цена 689 614,0 сум. 36. Кольцо – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 31,06 г, проба 585. Стартовая цена 7 953 130,0 сум. 37. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,82 г, проба 583. Стартовая цена 372 524,50 сум. 38. Цепь – 1 шт., общий вес 20,08 г, проба 583. Стартовая цена 4 715 928,50 сум. 39. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, цепь – 2 шт., общий вес 24,09 г, проба 583. Стартовая цена 5 451 208,50 сум. 40. Кольцо – 2 шт., общий вес 2,64 г, проба 583. Стартовая цена 614 116,50 сум. 41. Кольцо – 1 шт., общий вес 8,77 г, проба 583. Стартовая цена 1 774 808,50 сум. 42. Серьги – 1 пара, общий вес 1,30 г, проба 583. Стартовая цена 191 330,50 сум. 43. Кольцо и серьги – 1 комплект с дефектом, общий вес 6,96 г, проба 585. Стартовая цена 1 444 589,0 сум. 45. Кулон – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 3,69 г, проба 585. Стартовая цена 916 106,50 сум. 46. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 2,24 г, проба 585. Стартовая цена 297 027,0 сум. 47. Кольцо – 2 шт. с дефектом, серьги – 1 пара, общий вес 11,54 г, проба 583. Стартовая цена 2 363 032,50 сум. 48. Серьги – 1 пара, общий вес 2,90 г, проба 583. Стартовая цена 689 614,0 сум. 49. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,30 г, проба 585. Стартовая цена 614 116,50 сум. 50. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,76 г, проба 583. Стартовая цена 387 624,0 сум

На спортивных аренах

Наши подающие надежды теннисисты Санжар Файзиев и Хумоюн Султанов успешно выступают на турнире «Kazan Kremlin Cup 2019», проводимом Международной федерацией тенниса (ITF) в России.

НАШИ ТЕННИСИСТЫ ПЛАНИРУЮТ ЗАВОЕВАТЬ ГЛАВНЫЙ ПРИЗ В РОССИИ

Санжар во втором круге соревнования победил голландца Тима Ван Рихтвена со счетом 6:2 в двух сетах, а Хумоюн победил представителя хозяев соревнования Андрея Чепелева со счетом 7:5, 4:6, 6:2.

Теперь Файзиев проведет игру против израильтянина Бена Патаэль для выхода в полуфинал. А Султанов на данном этапе выйдет на корт против латвийца Мартинса Подзуса.

В полуфинале парных состязаний Х. Султанов со своим российским напарником Антоном Чеховым победил хозяев турнира – Егора Агафонова и Кристиана Лозанна со счетом 6:2, 6:3.

Таким образом, Хумоюн и Антон встречаются с теннисистами из Германии Жеремием Жаном и Жулианом Лензом в полуфинале.

ПЕРВЫЙ ТАШКЕНТСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПОЛУМАРАФОН

В Ташкенте состоялся I международный полумарафон, посвященный всемирному празднику Навруз.

В состоявшемся по этому случаю торжественном мероприятии приняли участие члены правительства, руководители государственных и общественных организаций, звезды спорта, известные деятели культуры и искусства, дипломаты, представители международных организаций и общественности.

В марафоне, организованном Министерством физической культуры и спорта, Национальным олимпийским комитетом, Федерации легкой атлетики, Союзом молодежи Узбекистана и хокимиатом города Ташкента, приняли участие более 1650 профессиональных атлетов и любителей из 28 стран, из которых соревновались в забеге на дистанции 5 и 21 километр.

В нашей стране уделяется особое внимание воспитанию физически и духовно здорового молодого поколения, развитию спорта, дальнейшей популяризации его олимпийских видов, всесторонней поддержке талантливых спортсменов, способных достойно защищать честь нашей страны на международных аренах.

Важными программными документами для развития этой сферы стали постановления главы нашего государства о подготовке спортсменов Узбекистана к XXXII летним Олимпийским и XVI Паралимпийским играм, которые пройдут в Токио, о мерах по дальнейшему развитию физической культуры и массового спорта, о поощрении спортсменов и их тренеров, достигающих высоких результатов на престижных международных соревнованиях.



Участники I Ташкентского международного полумарафона пробежали по улицам Афросиаб, Нукус, Абдуллы Кадыры, проспекту Мустакиллик до станции метро «Буюк илак йили», затем по улицам Мирзо Улугбека, Тарракиёт и площади Амира Тимура, улице Абдусабитон, площади Мустакиллик, улицам Абдуллы Кадыри и Абая.

В забеге на дистанцию 21 километр первое место среди мужчин занял представитель Китая Ли Янг, оставил позади всех своих соперников. Затем финишную линию пересекли атлеты из Кыргызстана Аделет Чыкшебеков и наш соотечественник Андрей Петров.

Среди женщин победу на этой дистанции одержала представительница Кыргызстана Дарья Маслова. На вторую и третью ступень пьедестала поднялись наши соотечественницы Ситора Хамидова и Екатерина Тункусова.

– Гостеприимство и искренность узбекского народа нас поразили, – говорит победитель соревнований Ли Янг. Высокий уровень организации полумарафона свидетельствует о том, что вашей стране развитие спорта придается большое значение. Конечно, я очень рад, что стал победителем. Если удастся, то приеду в вашу страну и на последующие марафоны.

В беге на дистанцию 5 километров не было равных Отабеку Тошкуватову, Хумоюну Махкамову и Хушиду Ахмадалиеву. В соревнованиях среди женщин на этой дистанции в тройку сильнейших вошли Азизахон Мирзаабарова, Шохсаман Курромова и Маржона Баратова.

В рамках полумарафона прошли народные гуляния.

**Ж. ТАШХОДЖАЕВ,
корр. УзА**

Реклама и объявления / Реклама и объявления

Перечень государственных активов, подлежащих выставлению на публичные торги на единую электронную торговую площадку «E-IURO AUCTION» 30 апреля 2019 г.

№	Наименование объекта	Общая площадь зданий и сооружений	Общая площадь земельного участка (га)	Адрес объекта	Балансодержатель	Доля (%)	ПП/ПКМ	Вид торгов	Стартовая стоимость (сум.)	Минимальная сумма инвестиционных обязательств
1	ООО «BEZAK»			Мирзо-Улугбекский район, ул. Сайрам, дом 26	ГУП «Мудж Инвест»	17,50	ПКМ-233 12.08.11 г.	оферта	1 183 596 960	напыление инвестиционные обязательства
2	Металлоконструкции «Навруз»			Мирзо-Улугбекский район, ул. Сайрам, дом 26	ДЭЗ	100,00	ПКМ-5 11.01.13 г.	оферта	6 607 065	напыление инвестиционные обязательства
3	ООО «Тархий эдгарик таъмъорлаш»			Шайхантургирский район, ул. Жалолобод, дом 4	хокимият	25,00	ПП-2340 28.04.15 г.	оферта	249 011 072	напыление инвестиционные обязательства
4	ООО «BKLTB-Meavabzavot»			Чишинганский район, ул. Т. Тулы, тупик Водник, дом 66	ХК «Узбиносаноат-холдинг»	23,32	ПП-2340 28.04.15 г.	оферта	115 823 943	напыление инвестиционные обязательства
5	ГУП «Landshaft dizayn markazi»			Янгикирабекский район, ул. А. Каҳовар, дом 26	хокимият	100,00	ПП-2340 28.04.15 г.	оферта	58 134 640	напыление инвестиционные обязательства
6	Непрописуемая часть подвального помещения одностоэтажного здания	379,00		Шайхантургирский район, проспект Бузукдор, дом 4а	хокимият Шайхантургирского района	100,00	ПКМ-39 2.03.15 г.	оферта	1 366 226 440	напыление инвестиционные обязательства
7	Здания и сооружения	20 628,00	4,3000	Учтепинский район, ул. Саккожи, дом 3а	Управление культуры по г. Ташкенту	100,00	РКМ-507-Ф 23.06.16 г.	оферта	35 536 900 759	напыление инвестиционные обязательства
8	Бывшее здание клуба с пристройкой	184,00		Сергелийский район, ул. Сади, дом 94	ООО «ART-SERVIS»	100,00	ПКМ-291 17.05.17 г.	оферта	202 629 198	напыление инвестиционные обязательства
9	Часть 1 этажа 9-этажного жилого дома с пристройкой	88,00		Мирзо Улугбекский район, мкрн Т13-4, дом 34	ДЭЗ	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	оферта	217 145 459	напыление инвестиционные обязательства
10	2-этажное здание профилактория	1 103,00	0,4094	Янгикирабекский район, ул. Куручич, дом 1	ГУП «ДРК спортивно-оздоровительный центр»	100,00	ПКМ-291 17.05.17 г.	оферта	3 050 863 426	напыление инвестиционные обязательства
11	Здание и сооружение	1 005,00	0,5513	Бектемирский район, ул. X. Байкадар, дом 13	Государственная экспедиция «Узбисувлонийка» Ташкентской области	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	оферта	3 055 900 788	напыление инвестиционные обязательства
12	ООО «Иссинкуватъмир»			Янгикирабекский район, ул. Байбур, дом 53	хокимият	51,06	ПП-2340 28.04.15 г.	оферта	7 480 000 000	напыление инвестиционные обязательства
13	Административное здание	565,00	0,0977	Юнусабадский район, ул. Итифакор, дом 1	ДЭЗ	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	оферта	3 671 787 228	напыление инвестиционные обязательства
14	Здание офиса	76,00		Чишинганский район, ул. Чишинарская, дом 86	ДЭЗ	100,00	ПКМ-590 4.08.17 г.	оферта	248 737 497	напыление инвестиционные обязательства
15	Здание кондитерского цеха	285,00	0,0285	Чишинганский район, ул. Г. Гавар, дом 328	ДЭЗ	100,00	ПКМ-590 4.08.17 г.	оферта	815 539 524	напыление инвестиционные обязательства
16	ГУП «4 стоматологическая поликлиника»	1 002,00	0,1366	Янгибадольский район, ул. Каримова, дом 57	Главное управление здравоохранения г. Ташкента	100,00	ПП-3297 29.09.17 г.	оферта	3 926 160 644	сокращение профиля деятельности не менее 10 лет
17	Здание библиотеки	442,00	0,0750	Сергелийский район, ул. Нулифар 1-й проезд, дом 1	Управление специального профессионального образования г. Ташкента Сергелийский промышленный профессиональный колледж	100,00	ПКМ-590 4.08.17 г.	оферта	999 414 556	напыление инвестиционные обязательства
18	Здание гостиницы	270,00	0,0624	Янгибадольский район, ул. Мумтоз, дом 55 (56)	ООО «Иззат»	100,00	ПКМ-291 17.05.17 г.	оферта	579 168 500	напыление инвестиционные обязательства
19	Незавершенное строительство здания	1 569,00	0,5527	Сергелийский район, ул. Нулифар, дом 28	Сергелийский РОМООДУНО	100,00	ПКМ-590 4.08.17 г.	оферта	4 309 449 887	напыление инвестиционные обязательства

Перечень государственных активов, подлежащих снятию с публичных торгов на основании приказа территориального управления Агентства по управлению государственными активами по г. Ташкенту от № 16к-ПО от 18.03.2019 г.

№	Наименование объекта	Общая площадь зданий и сооружений	Адрес объекта	Балансодержатель	Доля (%)	ПП/ПКМ	Вид торгов	Стартовая стоимость (сум.)	Минимальная сумма инвестиционных обязательств
1	ООО «BEZAK»		Мирзо-Улугбекский район, ул. Сайрам, дом 26	ГУП «Мудж Инвест»	17,50	ПКМ-233 12.08.11 г.	оферта	1 183 596 960	напыление инвестиционные обязательства
2	Металлоконструкции «Навруз»		Мирзо-Улугбекский район, ул. Сайрам, дом 26	ДЭЗ	100,00	ПКМ-5 11.01.13 г.	оферта	6 607 065	напыление инвестиционные обязательства
3	ООО «Тархий эдгарик таъмъорлаш»		Шайхантургирский район, ул. Жалолобод, дом 4	хокимият	25,00	ПП-2340 28.04.15 г.	оферта	249 011 072	напыление инвестиционные обязательства
4	ООО «Строфарс»		Сергелийский район, ул. Якубова, дом 50	хокимият	21,04	ПП-2340 28.04.15 г.	оферта	18 350 000 000	напыление инвестиционные обязательства
5	ООО «BKLTB-Meavabzavot»		Чишинганский район, ул. А. Навои, дом 30	Агентство по печати и информации	30,21	ПП-2340 28.04.15 г.	оферта	1 447 779 928	напыление инвестиционные обязательства
6	ООО «PROTEKС»		Шайхантургирский район, ул. А. Навои, дом 30	хокимият	100,00	ПКМ-590 4.08.17 г.	оферта	1 886 945 048	напыление инвестиционные обязательства
7	ГУП «Landshaft dizayn markazi»		Янгикирабекский район, ул. А. Каҳовар, дом 26	хокимият	100,00	ПП-2340 28.04.15 г.	оферта	72 668 300	напыление инвестиционные обязательства
8	Непрописуемая часть подвального помещения одностоэтажного здания	379,00	Шайхантургирский район, проспект Бузукдор, дом 4а	хокимият Шайхантургирского района	100,00	ПКМ-39 2.03.15 г.	оферта	1 366 226 440	напыление инвестиционные обязательства
9	Здания и сооружения	20 628,00	Учтепинский район, ул. Саккожи, дом 3а</						